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Ata da 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 06                                                                                   

de outubro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 2° Secretário Marcos 

Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, 

João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, o qual justificou ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício 

69/2016 do CONSEG; curso técnico: orçamento e contabilidade pública para o 

exercício de 2017. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Ofício nº 65/2016 à PJEduc, 

em Rio Negro. TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO 

DIA: 1ª EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 015 e Mensagem N° 015/2016, 

ambos de 31 de agosto de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Estabelece as 

diretrizes para elaboração do Orçamento do Município para o exercício de financeiro 

de 2017”:  Acrescente-se ao Anexo da Lei, na Função 20 – Subfunção 365 – Na Ação 

FUNDEB Educação Infantil - construção de uma unidade de educação infantil na 

localidade de Doce Fino. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão 

do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 

Discussão da Emenda: nenhum manifesto. Votação da Emenda: aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N° 015 e Mensagem N° 015/2016, ambos de 31 de 

agosto de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Estabelece as diretrizes para 

elaboração do Orçamento do Município para o exercício de financeiro de 2017”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do 

Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 018 e Mensagem N° 018/2016, 

ambos de 14 de setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Altera dispositivos 

da Lei Municipal nº 535, de 14 de março de 2002”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
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LEI N° 019 e Mensagem N° 019/2016, ambos de 20 de setembro de 2016, de autoria 

do Poder Executivo: “Delimita novo perímetro urbano da cidade e revoga a Lei nº 698, 

de 07/12/2007”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: 

nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão de Obras e Serviços Públicos. Discussão do Parecer: nenhum manifesto. 

Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª 

Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Marcos A. Karpinski: passou a época da campanha política; 

tem que estar preparado para ganhar ou perder; nessa campanha fez diferente, usou 

apenas imagens dele e de Nossa Senhora Aparecida; que viu muitas casas falando 

bem dos três candidatos a prefeito: Paulinho e Rosalino, Zé Quirera e Paulão do 

Feijão; Maria Julia e Osmar; que deseja que a gestão da Maria Julia seja como ela, 

uma mulher guerreira, de fibra e que mostrou serviço sempre; parabenizou aos 85 

candidatos, foi por eles que chegou-se aos nove eleitos para mandato de 2017; o 

primeiro eleito e mais votado foi Marcelo Lechinoski e surpreendeu pela quantia 

expressiva de votos; os planos de Deus não erram pois conseguiu a votação 

alcançada sem gastar nada; anda de cabeça erguida pois não é fácil conseguir a 

confiança dos eleitores; Vereador Alisson: solicitou um voto de louvor a Beatriz 

Socek, que apresentou-se numa rede de TV no quadro Dez ou Mil, levando o nome de 

Quitandinha para todo o Brasil, pelo talento, pela coragem e por mostrar para o Brasil 

o nome de Quitandinha. As eleições passaram, fica um pouco frustrado pelos 

companheiros que não se elegeram pois, as comunidades perdem a 

representatividade; que Deus sabe o acontecido no momento certo na vida de cada 

um, seus planos são muito maiores; fica feliz pela representatividade com três retornos 

(Zé Ribeiro, Loir e Marquinhos), três novos (Marcelo, Almir e Amilton) e três 

permanecem (Carlinhos, João Acir e Boca); que têm tudo para se realizar um ótimo 

trabalho com os eleitos; parabenizou a todos candidatos, ao Paulinho e Rosalino pela 

forma como conduziram a campanha; houve erro em cada caminhada dos candidatos 

a prefeito mas, merecem os parabéns os três que disputaram; que a Maria Julia 

assume uma prefeitura diferente de quando foi assumida algumas gestões atrás, pois 

hoje está equilibrada e muito melhor em termos de estruturação; que os eleitos façam 

um bom trabalho fazendo por merecer os votos que tiveram; mesmo estando fora da 

disputa aprendeu muito mais nessa campanha; o que fez na carreira política hoje faria 

diferente ao analisar, como por exemplo, ouvir mais e falar menos; cita exemplo do 

discurso de Greca à prefeitura de Curitiba que não soube explicar algo que ficou 
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entendido com outro teor; o voto foi secreto e nos últimos dias ficou feliz em ouvir 

alguns amigos que pediram orientação de candidato para votar; soube de votos para 

cada um que agora é companheiro de bancada e elogiou a escolha do eleitor pois, 

deseja sair de cabeça erguida e com as amizades que fez aqui nesse mandato; está 

disposto a ajudar quem for preciso, em qualquer poder; Vereador Paulo Cesar: o 

julgamento a Deus pertence; a população tomou o rumo que desejou; cada um tem os 

seu motivos e votou em quem quis; agradeceu a deus, à população de Quitandinha, à 

sua família e apoio dos eleitores; em especial de sua esposa que foi uma guerreira, foi 

um gesto muito bonito ela ter saído a campo pedir votos e foi muito parceira; foi uma 

campanha digna e ficou feliz com a votação que teve; parabenizou a eleita Maria Julia 

e Osmar, bem como o Zé Quirera e Paulão do Feijão; toda derrota é um aprendizado e 

ele considera uma grande vitória pelo que aprendeu; elogiou seu vice Rosalino pela 

humildade e pela garra em acompanhá-lo nessa jornada; que foi ludibriado por quem o 

escolheu para ser seu vice mas foi um guerreiro e que não foi ele que o escolheu para 

ser vice; que Deus ilumine o seu caminho; que consolou muitos que choraram pela 

resultado mas ele estava feliz; não há motivo para ficar triste nem balançado; tudo é 

um jogo: de vaidades e de interesses; a exemplo de alguns que pegaram votação 

expressiva e não conseguiram entrar; cada um tem sua consciência e o julgamento 

cabe a Deus e à população; parabenizou todos os candidatos e a cada um que soube 

induzir o voto; que os eleitos Maria Julia e Osmar Ribas saibam administrar e está na 

torcida pois é empresário do Município e deseja que a administração seja diferenciada 

e que eles consigam cumprir o seu plano de governo; deixa esse mandato muito feliz; 

deixa a Câmara feliz, são normais os desentendimentos mas tem-se a capacidade de 

perdoar e que seja perdoado também, que o desculpem por qualquer problema 

causado nesta Casa; cada vez mais o povo está mais inteligente e decidido. Vereador 

João Acir: parabenizou a beatriz Socek pelo talento pois a conheceu desde pequena 

e sempre a incentivou; sentiu tristeza pelos vereadores Paulão do Quicé e Marcos 

Karpinski não terem sido eleitos; não conseguiu uma grande votação mas enfim, 

conseguiu se eleger; houve renovação e parabeniza a campanha de cada um; precisa 

ter coragem e cada um dos 85 candidatos estão de parabéns; cada voto é muito 

importante; parabenizou a prefeita eleita Maria Julia que sempre fez um bom trabalho 

e que possamos, juntos, fazer um bom trabalho; parece ser fácil mas não será; todos 

esperam um crescimento e todos ajudarão; agradeceu aos seus eleitores e aqueles 

que torceram mas não votaram pois cada um tem compromisso com seu candidato 

por algum motivo. Vereador Carlos Edmilson: agradeceu a Deus, aos seus 400 
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eleitores; sentiu tristeza pelos vereadores não eleitos, em especial pelo vereador 

Paulo dos Anjos pela companheirismo e amizade que tem com ele; comemorou a 

vitória mas com essa tristeza; fez uma campanha limpa e esperava até um pouco mais 

porém, sabe que não é fácil; acredita na Maria Julia pois tem tudo para fazer um bom 

mandato, pode contar com ele aqui na Câmara de Vereadores e ela deve aproveitar o 

governo estadual ao seu lado; solicitou um ofício ao Secretário Municipal de Educação 

sobre o cumprimento do calendário escolar devido inúmeras dispensas sem motivo; 

que o Secretário encaminho cópia do calendário para entender tais dispensas. 

Vereador Paulo dos Anjos: é autêntico e transparente mas, pouco cauteloso; vê um 

retrocesso na política de Quitandinha; emociona-se pela companheirismo do vereador 

Carlinhos e não esperava outra reação dele foi amigo desde antes da política; que 

estava com excesso de confiança na campanha; que torce pelo Carlinhos que 

considera como irmão; que espera estar junto na administração; que exalta a evolução 

do trabalho do vereador Alisson quando esteve a frente do Setor Rodoviário; Deus tem 

um projeto na vida de cada um; certas defesas que faz de companheiros são 

intrigantes pois nem sempre a recíproca é verdadeira; o vereador Gilson o aconselhou 

muito e ele não ouviu, quando dizia que a política era áspera em certas situações; que 

muito fez ao longo desses quatro anos para pessoas que não trazem o retorno 

esperado; é uma pessoa muito autêntica e não manda recado; quer ver atitude de 

quem se elegeu e colocar em prática o que falou; não aceitou ser vice para não ser 

marionete; que sempre será assim; disse que o vice eleito é incoerente em algumas 

situações e precisa mudar; não admite hipocrisia; que disse em campanha que foi o 

único a votar contra aumentar o salário quando foi vereador e isso não é verdade; que 

houve quem disse que, se eleito iria abrir mão do salário; que o vice pediu votos dos 

eleitores dele e não aceita a forma como fez isso; que a campanha demorou mais em 

alguns lugares pela explicação que tinha que dar pelos boatos criados; é uma pena 

quem não se elegeu que deixará de prestar atendimento pois deixa de ter a ajuda que 

tinha enquanto eleito; ninguém deve se perpetuar no poder; que é contra reeleição; 

muitas pessoas pouco fizeram e ainda assim o povo reelegeu; que Deus ilumine a 

caminhada dos reeleitos; que não se percam os vínculos aqui criados entre esses 

vereadores; que o Boca é o cara na política pela forma como atende a população. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: na quinta-feira passada faleceu a tia (por 

respeito) Maria da Glória e solicitou votos de pesar; parabenizou aos eleitos mas, 

também a todos que passaram por essa experiência de campanha; não fez críticas ao 

adversários pois respeita a cada um; apoiou a Maria Julia e fez a campanha 
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mostrando o projeto de governo que ela fez; são muitas coisas boas e o governo 

estadual deve liberar uma verba já em janeiro para compra de maquinário; que ela 

teve votos em todas as comunidades; que somente em 2022 não haverá reeleição e 

que se ela fizer uma boa gestão poderá se reeleger; que deu a palavra de que, se não 

fosse vice apoiaria ela e também não sairia candidato a vereador pois comprometeu-

se com algumas pessoas que gostariam de ter seu apoio; a Maria Julia teve votos em 

todas as comunidades; cada eleitor acreditou no seu candidato e cada um tem sua 

missão, em especial se eleitos; que Deus ilumine os eleitos para que façam um bom 

trabalho; que  está a quatro mandatos e todos sentirão falta de quem não estará nesse 

mandato a partir do ano; que não é rico; que está há 20 anos na política; tem uma 

casa em Piên que conseguiu com a herança de sua mãe; sua casa em Quitandinha é 

da venda de seu terreno de quando morava em Doce Grande e veio para cá; um 

terreno em Campo do Tenente é de uma carta de crédito onde fez algumas 

negociações com vereador João Acir bem como fez empréstimo no Sicredi para poder 

pagar o restante; que tem o que tem devido seu esforço e seu trabalho; tem 

consciência limpa; atenderá a todos na medida da sua capacidade mesmo não 

estando vereador; as pessoas sentirão falta de quem não estará vereador na próxima 

gestão pois não poderá continuar com mesmo atendimento à população devido as 

condições diminuírem; mas certamente será apenas um período e na próxima haverá 

retorno de alguns. Até janeiro estaremos aqui cumprindo com a nossa função. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 


